
Na Komenského ulici se mění dopravní režim 

V polovině července byla zahájena stavební část projektu Bezpečně do škol na Komenského ulici 
v Novém Jičíně. Stavba přinese významné změny v dopravním provozu na ulici před základními školami 
Komenského 66 a Komenského 68. Kvůli zvýšení bezpečnosti žáků dojde ke zjednosměrnění 
komunikace Komenského od ulice Msgr. Šrámka po ulici Hoblíkovu. Pro cyklisty bude obousměrný 
provoz zachován. V rámci stavby budou vybudovány nové přechody pro chodce před oběma 
základními školami, slepá část ulice Žižkova bude opatřena místem pro přecházení. Přechody budou 
nasvětleny a doplněny zpomalovacími kovovými polštáři. Již během stavby došlo ke zjednosměrnění 
komunikace. Dopravní provoz bude nejprve regulován dočasným dopravním značením. Po dokončení 
stavby, které je plánováno do začátku školního roku, budou osazeny trvalé dopravní značky. 
 
Stavba je realizována v rámci projektu Bezpečně do škol, který byl zahájen v roce 2013. Ve spolupráci 
s Nadací Partnerství bylo na konci roku 2013 provedeno šetření rizik v dopravě, do kterého se zapojili 
samotní žáci Komenského škol. Děti s rodiči kreslili mapu rizikových míst a v dotaznících zaznamenali, 
jaké problémy v dopravě v okolí Komenského škol vnímají. Celkem se do dotazníkového šetření zapojilo 
více než 780 respondentů! Díky tomu, že dotazníky a mapy zpracovávaly samotné děti, které se 
v lokalitě Komenského ulice každý den pohybují, podařilo se odhalit problémy, které by jinak zůstaly 
pravděpodobně nevyřešeny. Ukázalo se, že rizikem není jen vysoká rychlost jízdy aut v ulici 
Komenského, ale to, že zde nejsou bezpečné koridory, kterými by děti mohly chodit.  
 
Na základě výsledků dotazníkového šetření navrhl dopravní projektant tři varianty bezpečnostních 
opatření na ulici Komenského. V dubnu 2014 byly tyto návrhy prezentovány na veřejném projednání, 
kde o nich diskutovali rodiče žáků, zástupci města i dopravní policie. K realizaci byla vybrána varianta 
č. 3 – zjednosměrnění ul. Komenského od ulice Msgr. Šrámka po ulici Hoblíkovu. V polovině roku 2014 
pak byla zahájena příprava projektové dokumentace pro územní a stavební řízení. Na jaře roku 2015 
byl vybrán zhotovitel stavby a v červenci 2015 byla zahájena samotná realizace. 
 
Komenského základním školám se podařilo získat také grant na pokračování projektu. Z nadačního 
příspěvku Na zelenou tak byly ještě v roce 2014 pořízeny edukativní hry pro děti na téma bezpečnost 
v dopravě, byl zpracován školní plán mobility a školy uspořádaly zábavné odpoledne pro děti na téma 
bezpečnosti na silnicích. 
 
Díky projektu se podařilo k problematice řešení dopravního provozu u Komenského základních škol 
přizvat také veřejnost. Kromě potřebných stavebních úprav na komunikaci bylo cílem projektu 
podpořit děti ve správném chování v dopravě při cestě do školy. Vytvoření bezpečných cest do škol 
může podpořit samostatnou docházku dětí do škol pěšky nebo na kole, čímž odpadá nutnost rodičů 
vozit je auty. Což ve výsledku dále podporuje dopravní bezpečnost před školami, protože může dojít 
ke snížení množství projíždějících aut.  
 
Více informací o projektu můžete sledovat i na facebookových stránkách 
www.facebook.cz/zdravemestonovyjicin 
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